Elecció del tema i assignació de tutors/es. L’estudiant realitzarà l’elecció del tema realitzant l'activitat proposta, abans del 9 de Febrer de 2024. Els tutors/es seran assignats en funció dels resultats acadèmics dels estudiants i de l’elecció del tema de TFM. 
Elaboració del TFM. L’estudiant elaborarà el TFM i el tutor/a del TFM guiarà a l’estudiant al llarg de tot el procés d’elaboració del treball i farà un seguiment exhaustiu. 
Dipòsit. El dipòsit de la memòria s'haurà de realitzar a l'apartat Activitats del Campus Virtual abans de les 23:55h del 4 de juny de 2024, per realitzar la defensa oral del TFM abans del 28 de juny de 2024. 
Els treballs presentats fora d'aquest termini podran defensar-se abans del 20 de setembre del 2024. El dipòsit de la memòria s'haurà de realitzar a l'apartat Activitats del Campus Virtual abans de les 23:55h del dia 5 de setembre de 2024. 
En cas de no haver estat defensat en aquesta data, es considerarà “No presentat”, sent aquesta la qualificació que apareixerà en actes. 
L'estudiant haurà de matricul·lar-se de nou (matrícula 2024-2025) i podrà tornar a cursar l'assignatura en el semestre corresponent, o bé pot sol·licitar permís per escrit al Degà per poder defensar el treball en Convocatòria Extraordinària (matrícula 2024-2025), el termini serà entre entre 4 i el 29 de novembre de 2024 (dates exactes a concretar). 
Exposició i defensa el TFM. La data, hora i lloc de la defensa oral del TFM seran determinats per la Comissió Avaluadora i es comunicaran als estudiants, al menys set dies abans del dia fixat per a la defensa oral. 
L'exposició oral i pública serà de 15-20 minuts màxim i el debat amb el tribunal serà d'uns 10-15 minuts. El temps total per a la defensa de cada TFM ha de ser aproximadament de 30 minuts. 
La Comissió Avaluadora estarà formada per 2 professors del Màster universitari en Neuropsicologia. El tutor/a del TFM no formarà part de la Comissió Avaluadora: un/a professor/a actuarà com a president/a de la comissió, i un/a professor/a actuarà com a vocal. 

